



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 3 Απριλίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.6 / 29-3-2012 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Δημιουργία Νέων Κέντρων Κλειστής Φιλοξενίας μεταναστών στην Περιφέρεια ΑΜΘ	100	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε να μην δεχθεί την ίδρυση Νέων Κέντρων Κλειστής Φιλοξενίας μεταναστών στην Περιφέρεια ΑΜΘ. Διατρανώθηκε ότι το πρόβλημα της παράνομης μετανάστευσης είναι ένα σοβαρό ζήτημα και ως τέτοιο πρέπει να αντιμετωπιστεί μέσα από μία σειρά πρωτοβουλιών και πολιτικών που θα βασίζονται στο σεβασμό της ανθρώπινης αξιοπρέπειας αλλά ταυτόχρονα θα ενισχύουν το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων της χώρας .
2.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης εργαζομένων ΙΓΜΕ	101	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο Υιοθετεί το ψήφισμα των εργαζομένων του ΙΓΜΕ
3.	Συζήτηση του θέματος που αφορά στους εργαζομένους της Ελληνικής Κλωστοϋφαντουργίας ΑΕ	102	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο εξέφρασε την συμπαράσταση του στα θέματα που έφεραν προς συζήτηση οι εργαζόμενοι της Ελληνικής Κλωστοϋφαντουργίας ΑΕ
4.	Συνάντηση της διαπαραταξιακής Επιτροπής και φορέων της Περιφέρειας ΑΜΘ με τους αρμόδιους Υπουργούς για την μη έγκριση της επένδυσης Χρυσού στην περιοχή του Περάματος.	103	Ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει να σταλεί επιστολή του Περιφερειάρχη ΑΜΘ προς τα μέλη της διυπουργικής Επιτροπής και να υπάρξει πολιτική κινητικότητα προς την συγκεκριμένη κατεύθυνση.
5	Ορισμός εκκαθαριστών για την λύση – εκκαθάριση των αμιγών επιχειρήσεων τέως	104	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο Ορισμός της Εταιρίας Ορκωτών Ελεγκτών «Διεθνής Ελεγκτική Α.Ε.»

			<p>όπου η προσφορά της κρίθηκε η πλέον συμφέρουσα ήτοι 5000,00 ευρώ + Φ.Π.Α 23% για μία νομαρχιακή εταιρία. Για την εκκαθάριση των οκτώ νομαρχιακών εταιριών η αμοιβή θα διαμορφωθεί στο ποσό των 3500,00 ευρώ + ΦΠΑ 23% για κάθε μία. Η προσφορά αφορά αμοιβή για δύο Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές .</p> <p>Τακτικοί Ελεγκτές Λογιστές είναι οι κκ Βαρλάμης Βασίλειος και Μαργαρίτης Κωνσταντίνος και Αναπληρωματικοί Ελεγκτές Λογιστές είναι οι κ.κ Λυμπέρης Ανάγνος και Τσανάκης Ανδρέας.</p>
6	1η Τροποποίηση Προγράμματος ΚΑΠ.	105	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1η Τροποποίηση Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.</p>
7	Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με θέμα: «Μακροπρόθεσμο Στρατηγικό Σχέδιο Ανάπτυξης της Περιφέρειας ΑΜΘ με την ΕΕΤΑΑ».	106	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1.Η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και της Ε.Ε.Τ.Α.Α για την εκπόνηση του «ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ» προϋπολογισμού 120.000,00€ πλέον Φ.Π.Α, η διάρκεια της θα είναι 12 μήνες, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζονται στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας Θράκης οι εξής :</p> <p>α) Χαιτίδης Δημήτριος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο τον Νικόλαο Πατήρα.</p> <p>β) Παπαδόπουλος Κίμων Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Κωνσταντίνο Μιχελή .</p>

			3.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.
8	Κήρυξη της περιοχής των μεταλλείων Κίρκης ως «ιστορικού τόπου» και του κτιριακού βιομηχανικού συγκροτήματος ως «βιομηχανικής κληρονομιάς», της Π.Ε. Έβρου.	107	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης προς τη Διεύθυνση Νεώτερης και Σύγχρονης Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς του ΥΠ.ΠΟ. το παρακάτω αίτημα : α)Χαρακτηρισμού του κτιριακού συγκροτήματος των μεταλλείων της Κίρκης, ως « μνημείου βιομηχανικής και πολιτιστικής κληρονομιάς », βάσει των διατάξεων του ισχύοντα νόμου «για την Προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς» (Ν.3028/2002) . β)Κήρυξης της ευρύτερης περιοχής των μεταλλείων, όπως αυτή ορίζεται από το σχετικό τεύχος – περιοχή εντός της οποίας χωροθετούνται οι στοές εξόρυξης του μεταλλεύματος, οι εγκαταστάσεις επεξεργασίας του μεταλλεύματος κτλ. - ως « ιστορικού τόπου » .
9	Έγκριση νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών, στην Π.Ε. Ξάνθης.	108	Εγκρίνονται κατά πλειοψηφία Τα νέα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών των Δ/νσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ξάνθης ,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
10	Συγκρότηση Περιφερειακής Επιτροπής Επαγγελματικής Κατάρτισης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	109	Συγκροτείται κατά πλειοψηφία Η Περιφερειακή επιτροπή Επαγγελματικής Κατάρτισης Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης ως εξής: 1.Γεωργία Νικολάου-Μαυρανεζούλη Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Έβρου, ως πρόεδρος της Επιτροπής με αναπληρωτή τον Μανανά Δημήτριο Γενικό Δ/ντή Ανάπτυξης ΠΑΜΘ 2)Κλεισιώτης Κωνσταντίνος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Βουζουκίδη Κωνσταντίνο, ως εκπρόσωποι του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας .

3)Τσιακίρογλου Σωτήριος, τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Χατζημάνου Δέσποινα , ως εκπρόσωποι της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών , Βιοτεχνών, Εμπόρων Ελλάδος

4)Αγγελίδης Νικόλαος, τακτικό μέλος αναπληρωτή τον Κίτσιο Λεωνίδα , ως πρόσωποι της Κεντρικής Ένωσης μελητηρίων Ελλάδος

5)Παπαδημητρίου Δημήτριος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Χατζηκωνσταντίνου Κών/νο, ως εκπρόσωποι το Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου της Ελλάδος.

6)Φραντζής Αντώνιος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Γεώργιο Κασάπη, ως εκπρόσωποι της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ελληνικού Εμπορίου

7)Μαγαλιός Παντελής τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Τσίτσιο Παναγιώτη , ως εκπρόσωποι της Γενικής Συνομοσπονδίας Εργατών Ελλάδας (ΓΣΕΕ)

8)Κουκουναράκη Σοφία τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Μαυρίδου Κυριακούλα, ως εκπρόσωποι του Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ) .

9)Κώστογλου Μαρία τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Χαραλαμπίδη Χαράλαμπο ως εκπρόσωποι του Ινστιτούτου Εργασίας – Γ.Σ.Ε.Ε .

10)Εμφιετζής Σάββας τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Βαβαλέσκου Θεοδώρα, ως εκπρόσωποι της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) .

11)Σουλτανίδης Ιωάννης τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Φαρασόπουλο Σιδέρη, ως εκπρόσωποι της Πανελληνίας Συνομοσπονδίας Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών (ΠΑΣΕΓΕΣ)

12)Σταθοπούλου Μαρία τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Σερέτη Παναγιώτη, ως εκπρόσωποι της Περιφερειακής Δ/σης Π. & Δ. Εκπ/σης Αν. Μακεδονίας - Θράκης

13)Κατρούγκαλος Γεώργιος τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Κιοσσέ Λευκή, ως εκπρόσωποι του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης .

14)Αποστολίδης Κωνσταντίνος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Αμοιρίδη Κωνσταντίνο, ως εκπρόσωποι της

			<p>Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία «Ε.Σ.Α.με.Α» .</p> <p>15)Μιχαλοπούλου Κυριακή-Κλειώ Π.Μ τακτικό μέλος με αναπληρωτή την Χαλατζίδου Λαμπρινή Α.Μ., ως εκπρόσωποι του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας.</p> <p>16) Δελισταμάτης Βασίλειος τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Μυστακίδη, Ζαφείριο ως εκπρόσωποι του ΓΕΩΤΕΕ</p> <p>Ορίζεται γραμματέας της Επιτροπής η Γκιοκτσέ Ελένη υπάλληλο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου, με βαθμό Β΄, Π.Ε. Εκπαιδ. με αναπληρώτρια την Χρυσοχοΐδου Φωτεινή, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης , με βαθμό Δ΄, Π.Ε. Διοικητικού.- Οικονομικού .</p>
11	Έγκριση προϋπολογισμού του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης έτους 2012 και έγκριση ισολογισμού-απολογισμού έτους 2011.	110	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>α) Ο προϋπολογισμός του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης έτους 2012</p> <p>β) Ο Ισολογισμός – Απολογισμός του Νομαρχιακού Κ.Ε.Κ. Ξάνθης έτους 2011 , όπως ειδικότερα αναφέρεται στην ανωτέρω εισήγηση.</p>
12	Ανασυγκρότηση πενταμελών επιτροπών του άρθρου 11, Π.Δ. 51/2006 λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων που συγκροτήθηκαν με τις 14/180/6-7-2001 και 13/143/20-6-2011 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου.	111	<p>Εγκρίνεται Ομόφωνα</p> <p>Η ανασυγκρότηση των πενταμελών επιτροπών του άρθρου 11, Π.Δ. 51/2006 «όροι και προϋποθέσεις λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών» λόγω συνταξιοδότησης υπαλλήλων .</p>
13	Συναίνεση για το έργο «Αντικατάσταση και Υπογειοποίηση Αρδευτικών Δικτύων του ΤΟΕΒ Ερυθροποτάμου», στην Π.Ε. Έβρου.	112	<p>ομόφωνα</p> <p>Συναινεί υπέρ της ένταξης για την κατασκευή του έργου: «Αντικατάσταση και υπογειοποίηση αρδευτικών δικτύων του ΤΟΕΒ Ερυθροποτάμου στο Πρόγραμμα «Αλέξανδρος Μπαλτατζής» 2007-2013.</p>
14	Αποχώρηση της Περιφέρειας ΑΜΘ από την αστική μη κερδοσκοπική εταιρία με την επωνυμία «ΕΥΡΩΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΣΤΟΣ-ΜΕΣΤΑ / ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ» - Παραίτηση από την αξίωση επιστροφής καταβληθέντος ποσού».	113	<p>κατά πλειοψηφία</p> <p>Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην Γενική Συνέλευση της εταιρείας ΕΥΡΩΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΣΤΟΣ-ΜΕΣΤΑ / ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ», ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Ζιμπίδης και σε περίπτωση κωλύματός</p>

			<p>του, ο νόμιμος αναπληρωτής του κ. Ιωακείμ Μουρατίδης, Δημότης Π.Ε Δράμας, για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων για την αποχώρηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης από την ανωτέρω εταιρεία και να δηλώσει:</p> <p>1).Την παραίτηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης από την αξίωση επιστροφής της καταβληθείσας εισφοράς ποσού εννέα χιλιάδων ευρώ. (9.000.00 €)</p> <p>2).Την ανάγκη παραλαβής έγγραφης δήλωσης της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας (ΕΥΡΩΠΕΡΙΟΧΗ ΝΕΣΤΟΣ-ΜΕΣΤΑ/ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ) ότι δεν έχει καμία απολύτως αξίωση για καμία αιτία έναντι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για όλο το διάστημα που ήταν μέλος της (από την σύσταση της εταιρείας έως και την αποχώρηση της).</p>
15	<p>Δήλωση παραίτησης του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Νικολαΐδη ως εκπροσώπου της Περιφέρειας ΑΜΘ στην Γ.Σ. της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ.</p>	114	<p>1.Ομοφωνα Αποδέχεται την παραίτηση του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Νικολαΐδη ως εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στις Γενικές Συνελεύσεις της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία »</p> <p>2.Κατα πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στις Γενικές Συνελεύσεις της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία » ο κ. Μαρίνος Βαβατσικλής.</p>
16	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΔΗΜΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.372,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Στάικου Βρύση) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.</p>	115	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 78.372,00 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Στάικου Βρύση) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας του ΔΗΜΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε,όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας</p>

17	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του αιολικού πάρκου ισχύος 210MW, της εταιρείας ADEMCO ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΕΝΟΙΚΙΟΥ ΕΠΕ που τμήμα του, προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Προσοτσάνης (θέση Γερακοβούνι), στην ευρύτερη περιοχή του οικισμού Μικρόπολης, της Π.Ε. Δράμας.	116	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του αιολικού πάρκου ισχύος 210MW, της εταιρείας ADEMCO ΑΙΟΛΙΚΗ ΜΕΝΟΙΚΙΟΥ ΕΠΕ που τμήμα του, προτείνεται να εγκατασταθεί στον Δήμο Προσοτσάνης (θέση Γερακοβούνι), στην ευρύτερη περιοχή του οικισμού Μικρόπολης, της Π.Ε. Δράμας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
18	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Φυτόριο» του Δήμου Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου».	117	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Φυτόριο» του Δήμου Ορεστιάδας, της Π.Ε. Έβρου», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
19	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Ασπροχώματα» της Τ.Κ. Νεοχωρίου, του Δήμου Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου».	118	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου «Ανεξάρτητος Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από βιοαέριο, ισχύος 2,956 MW, στη θέση «Ασπροχώματα» της Τ.Κ. Νεοχωρίου, του Δήμου Ορεστιάδας της Π.Ε. Έβρου», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.
20	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και αποκατάστασης του ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 20.068,25 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Χορτοκόπι» στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης της Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας.	119	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ και αποκατάστασης για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για την Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 20.068,25 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Χορτοκόπι» στην περιοχή της Δ.Κ. Ελευθερούπολης της Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας του ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΜΙΛΤΙΑΔΗ», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.

<p>21</p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της εταιρίας «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Ι. ΤΑΤΣΙΡΑΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Β.Ε.» για τη συνέχιση εκμετάλλευσης του λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 48.629,50 τ.μ. στη Θέση «Βαράδια» της Τ.Κ. Ραχωνίου Δήμου Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>120</p>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , για τη συνέχιση εκμετάλλευσης του λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 48.629,50 τ.μ. στη Θέση «Βαράδια» της Τ.Κ. Ραχωνίου Δήμου Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας της εταιρίας «ΜΑΡΜΑΡΑ ΘΑΣΟΥ Ι. ΤΑΤΣΙΡΑΜΟΣ & ΣΙΑ Ε.Β.Ε.», όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
<p>22</p>	<p>Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου: «Διαμόρφωση και προστασία ακτής Ραψάνης», στο Δήμο Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>121</p>	<p>Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ , του έργου: «Διαμόρφωση και προστασία ακτής Ραψάνης», στο Δήμο Καβάλας, της Π.Ε. Καβάλας, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας.</p>
<p>23</p>	<p>Έγκριση 7ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών του έργου: Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το έργο: «Κατασκευή Φράγματος Ιασίου», Αναδόχου ΕΞΑΡΧΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΙΕΝΣΑΣΣΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ.</p>	<p>122</p>	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Ο 7ος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών του έργου: Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για το έργο: «Κατασκευή Φράγματος Ιασίου», Αναδόχου ΕΞΑΡΧΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΠΙΕΝΣΑΣΣΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΕΠΕ.</p>
<p>24</p>	<p>Εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων για την βελτίωση της αποδοτικότητας του Αγροτικού Τομέα, της Προσαρμογής Καλλιεργειών και Ζώων σε Ανώτερα Παραγωγικά Επίπεδα καθώς και την Αξιοποίηση Παραπροϊόντων στην Περιφέρεια ΑΜΘ.</p>	<p>123</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα το σχέδιο και η σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιο Θράκης για την εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων για την βελτίωση της αποδοτικότητας του Αγροτικού Τομέα, της Προσαρμογής Καλλιεργειών και Ζώων σε Ανώτερα Παραγωγικά Επίπεδα καθώς και την Αξιοποίηση Παραπροϊόντων στην Περιφέρεια ΑΜΘ, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο σχέδιο που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της απόφασης αυτής .</p> <p>2. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης του έργου οι εξής :</p>

					<p>α) Ιωαννίδης Δημοσθένης του Θεοδώρου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με Βαθμό Β' τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Δεσποτίδη Κωνσταντίνο του Γεωργίου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με βαθμό Δ'.</p> <p>β) Χαριτούδης Σταύρος του Αποστόλου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με Βαθμό Δ' τακτικό μέλος με αναπληρωτή τον Ρήγα Νικόλαο του Βασιλείου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδικ. Γεωπόνων με βαθμό Δ'.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης κ. Αριστείδης Γιαννακίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης.</p>	
25	Επικύρωση Πρακτικών 2ης Συνεδρίασης.		2ης	Ειδικής	124	Επικυρώνεται κατά πλειοψηφία Το Πρακτικό της 2ης Συνεδρίασης 2012

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ